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Sent: Thur 10/22/2020 11:38:03 AM

Subject: RE: niet geleverde zorg

Received: Thur 10/22/2020 11:38:04 AM

pan [EXER
lk denk trouwens dat GEE nog wel een telefoontje gaat krijgen van |EEESvant die heeft net [IMENEEEZM aan de telefoon

gehad.
In haar optiek is een regeling voor alleen die gevallen waarin sprake is van corona is volgens haar volstrekt ontoereikend.

Ik zal je haar voice-bericht hierover doorsturen, ze geeft aan ongelofelijk voor aap te staan nu er na maanden lobbywerk nog steeds niks

voor elkaar is.

De strekking van haarterugkoppeling over het gesprek met; is dat ook zegt dat als VWS écht iets wil, we het de

zorgkantoren gewoon moeten opleggen anders gaat het niet werken liet ken ok doorschemeren dat ie niet begrijpt dat de

eerdere regelingen zo snel zijn afgebouwd.
En verder sen] voor een onafhankelijke toetsingscommissie om te beoordelen of een claim voor doorbetaling terecht is of niet (‘en
voar mijn part zet je de ombudsman er in of een medewerker van de ombudsman’)
Wellicht een ideetje waar we iets mee kunnen?

In ieder geval is mij wel duidelijk dat voor PS de tijd van pappen en nathouden voorbij is: we zullen morgen echt een koers moeten

bepalen.

Groeten

———Qorspronkelijk bericht-----

Van:IRMECKETN)<EXETEN @minwis.ni>
Verzonden: donderdag 22 oktober 2020 11:46

a minvws nl>: ) <SEEE@minvws.ni>;INERT)
@minvws.nl>@minvws.nl>;

) SEE @minvws.nl>
Onderwerp: FW: niet geleverde zorg

Tkn aanvullende mail van BEEFERIK denk dat het goed is als we hier na het overleg van morgen op reageren.

Groeten
-----Qorspronkelijk bericht-----

Van: INEETRENEAE @n n>
Verzonden: donderdag 22 oktober 2020 11:39

Aan:EE]EEE @minvws.nl>
Onderwerp: niet geleverde zorg

Zoals in ons gesprek al aangegeven zijn zorgkantoren geen voorstander voor het terughalen van de regeling zoals bij de eerste golf o.a.

omdat hiermee alle prikkels voor aanbieders om creatiefte zoeken naar mogelijkheden verdwijnen. Bovendien kunnen we eisen rondom

de verantwoording over de rechtmatigheid niet waarmaken.

Ik heb zoals afgesproken jouw openstaande vragen uitgezet. Hierbij ging het om vragen als hoe gaan we om met de wachttijd op een

uitslag van de coronatest van iemand zelf of een ander, iemand in omgeving is besmet, zorg op dagbesteding wanneer daar iemand is

geweest met corona. In al deze gevallen (met uitzondering van de situatie waarin je klachten hebt en wacht op een testuitslag) is het de

vraag of je dit onder 'de niet geleverde zorg' moet laten vallen. Waarom worden er in deze situaties geen beschermingsmiddelen ingezet
zodat de zorg geleverd kan blijven worden? We willen voorkomen dat de zorg te snel stopgezet wordt. Ook in de richtlijnen en stukken die

VWS naar buiten heeft gebracht worden aanbieders aangespoord om op zoek te gaan naar mogelijkheden om klanten van zorg te

voorzien.

Zoals al eerder aangegeven is het de vraag in hoeverre je niet geleverde zorg wilt gaan betalen zonder dat er daadwerkelijk sprake is van
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een besmetting. Hoever gaan we met z'n allen in het betalen van niet geleverde zorg? Tenslotte willen we dat zorgverleners zich

aanpassen aan de huidige situatie die voorlopig nog zal voortduren. Op het moment dat een budgethouder of zorgverlener daadwerkelik
besmet is en de zorg komt in het gedrang dan is er sprake van een andere situatie. In die gevallen is het noodzakelijk dat er meegedacht
wordt om de zorg voort te kunnen zetten.

Daarbij wil ik nogmaals aangeven dat het zorgkantoor een directe relatie heeft met de budgethouder, maar niet met de zorgverleners. Wij
vinden het belangrijk dat dit meegenomen wordt in de verdere uitwerking van eventuele maatregelen.

Ik hoor graag van je.
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